
Здраве от природата

Органична и натурална дамска хигиена

Защо Natracare e
нещо специално?

От 1989 г. насам Natracare е органичния и  
натурален избор в дамската хигиена – 
висококачествени продукти, които опазват  
Вашето здраве и околната среда.

Тампоните на Natracare са сертифицирани  
органични (био) 100% памучни тампони и,  
също както и дамските превръзки, са създадени  
само от натурални материали, без хлор, без 
изкуствени добавки, без синтетика и аромати.

Сертифицирани Органични Памучни Тампони, със или без апликатор

Дамски Превръзки с Крилца, в различни размери

Дамски Превръзки без Крилца, в различни размери.

Ежедневни Дамски Превръзки – с различна форма

Натурални Превръзки за млади майки

Органични Памучни Мокри Кърпички

защо толкова много жени избират Natracare...

без хлор
Замърсяването с диоксин е сериозен проблем за хората и околната 
среда. Диоксинът се натрупва завинаги в мастните клетки на хората, а 
също замърсява въздуха, водата и почвата. Диоксина се получава при 
някои естествени, но преди всичко при индустриални процеси, като 
например пръскането с пестициди и избелването с хлор на материали 
за производство на дамски превръзки, тампони и кърпички. 
Продуктите на Natracare са напълно чисти от хлор – Totally 
Chlorine Free (TCF). 

създадени от натурални материали
Жените, които страдат от кожни алергии, възпаления, болки и  
сърбежи забелязват, че тяхното състояние се влошава по време на 
месечния имцикъл. Гинеколозите съветват тези жени да използват 
продуктите наNatracare, за да избегнат контакта с химикали и 
синтетични материали, често използвани в обикновените продукти  
за дамска хигиена.

Много жени изпитват облекчение след използване на продуктите 
на Natracare, защото те са създадени от 100% органичен памук, не 
са третирани с хлор и не съдържат изкуствена коприна, пластмаси, 
латекс, сърфактанти и изкуствени аромати. 
 

...защото дамските превръзки и тампони на Natracare са напълно чисти от хлор, създадени са от органичен (био) 
памук и натурални материали, но преди всичко, защото жените искат да ограничат своя контакт със синтетични 
материали, ненужни химикали и добавки. Natracare е натуралния избор на всички мислещи жени, защото те са:
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създадени от Органичен  
(био) памук
Тампоните, интимните кърпички и дамските превръзки  на   
Natracare са направени само от сертифициран  органичен памук. 

биоразградими
Всяка година, в света се изхвърлят около 45 милиарда дамски 
превръзки. Наредени една до друга, те биха стигнали от земята  
до слънцето, а за заравянето им е нужна дупка с дължина и 
широчина 100 метра и дълбочина 100 метра.

Повечето дамски превръзки и кърпички са направени от 
синтетични материали, които не се разграждат в земята в 
продължение на стотици години. Продуктите на Natracare 
са създадени от материали, които са между 95% и 100% 
биоразградими. 

 без пластмаси 
В продуктите на Natracare не се използват пластмаси,  
получени от преработката на суров петрол. При тези процеси  
се отделят вредни токсини и газове, които замърсяват  
атмосферата и предизвикват климатични промени, а околната 
среда се замърсява с продукти, съставени от 90% пластмаси.

Била ли сте разочарована от повтарящите се случаи 
на кандидоза? Смятате, че сте опитали всичко, но без 
резултат? Може би ще се учудите да разберете, че 
вероятно това е реакция към Вашите тампони или 
дамски превръзки.

Независимо дали страдате от кандидоза или не, вероятно 
възпаленията и дискомфорта се предизвикват от дамските 
превръзки или тампони, които използвате.

Един на всеки шест гинеколози смята, че подобни симптоми при 
жените се задълбочават по време на месечния им цикъл и също 
така отбелязва, че вероятно има връзка с избора им на продукти за 
дамска хигиена.

Продуктите на Natracare са 
създадени без пластмаси

Другите дамски превръзки 
съдържат до 90% токсични 
пластмаси

гинеколозите препоръчват

Какво трябва да направите?
Първата стъпка е да преминете към използване на бельо, 
дамски превръзки и тампони, направени от натурални и 
органични материали. При продължителни оплаквания, 
потърсете професионална помощ от своя лекар..

Повече от една трета от жените се оплакват от вагинални 
сърбежи, раздразнения и/или течения и вероятно проявяват 
симптоми на Алергично дамско възпаление (AFI).

Един от първите съвети, които тези жени получават от 
гинеколога си, е да преминат към употреба на памучно бельо и 
памучни продукти за дамска хигиена.

Много дамски превръзки и тампони не са направени 
единствено от памук, а съдържат също пластмаси, синтетични 
влакна и избелени с хлор съставки. Учудвате ли се тогава, че 
най-интимните Ви части се възпаляват? 



споделя принципите на 
органичното земеделие 
Ние се грижим за опазване на природата като избираме 
само съставки, които оказват минимално въздействие върху 
околната среда. В Natracare проследяваме внимателно всички 
процеси, от изходните суровини до крайния продукт, за да 
сме сигурни, че даваме само най-доброто за Вас и за околната 
среда. Заради това, Natracare е органично сертифицирана 
компания, както и е носител на екологични награди от Nordic 
Swan и LOHAS..

Natracare e... 
за опазване на околната  
среда от пластмаси 
Продуктите на Natracare се произведени с отговорност към 
околната среда, създадени са от биоразградими целулозни 
материали и Ви носят удоволствие, високо качество и комфорт. 

срещу пестицидите и  
токсичните химикали
Използвайки само сертифициран органичен памук и чисти 
от хлор целулозни съставки във всички наши продукти, ние 
гарантираме Вашия избор. Избирайки продуктите Natracare, Вие 
заемате активна позиция срещу причиняващите рак пестициди, 
хербициди и диоксини. 

за неизползване  
на опасни съставки
В продуктите на Natracare никога не използваме парабени, 
sodium benzoate, SHG, феноксиетанол или формалдехид.  
С грижа за Вашето здраве и околната среда, ние използваме  
само натурални и органични растителни съставки и 100% чист 
памук в нашите мокри кърпички. 

Няколко думи за Токсичния шоков синдром
Токсичният шоков синдром (TSS) е рядко, но фатално заболяване, 
причинено от бактерии, които отделят токсини в човешкото тяло. 
Симптомите на заболяването са тежки и се проявяват много бързо. 
Резултати от изследване, публикувано в ‘The Journal of Infectious Diseases 
in Obstetrics and Gynaecology’, предполага, че използването на 100% 
памучни тампони вместо тампони, съдържащи изкуствена коприна, може 
да намали риска от Токсичен шоков синдром..

Изследването е проведено с 20 вида тампони, включително Natracare 
100% памучни тампони. Заключението е, че при използване на напълно 
памучни тампони не се получават токсини от бактерията Staphylococcus 
aureus, докато при други тампони се получават токсини. Тампоните 
Natracare са създадени от 100% органичен памук и не съдържат 
синтетични материали, като например изкуствена коприна.

Референции:1. Propensity of Tampons and Barrier Contraceptives to Amplify Staphylococcus Aureus Toxic Shock Syndrome Toxin by Dr. Philip M. Tierno, Jr.,  
Bruce A. Hanna BA, The Journal of Infectious Diseases in Obstetrics and Gynaecology, 2:140-145,1994.
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